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Ministrica za dr. Monika Kirbiš Rojs je kot slavnostna govornica nagovorila zbrane na
osrednji slovesnosti, s katero je občina Benedikt zaznamovala 27. občinski praznik. V
govoru je izpostavila pomen lokalnih skupnosti in manjših krajev za celovit in enakomeren
napredek države. Kot je dejala, kraji, kot je Benedikt, niso obrobje države, temveč njen
pomemben del.

Na Ministrstvu za lokalno samoupravo, kohezijo in regionalni razvoj se zavedamo izzivov, s katerimi
se srečujejo lokalne skupnosti, zato uresničujemo ukrepe za skladen regionalni razvoj. Posebno
pozornost namenjamo boljšemu koriščenju evropskih sredstev in odpravljanju administrativnih ovir,
ki pogosto upočasnjujejo razvojne projekte. Svojo zavezanost k cilju, da vsak kraj v Sloveniji dobi
priložnost za napredek, je ministrica v nagovoru poudarila z besedami: “To zame ni samo naloga
ministrstva na papirju, ampak zelo konkretna odgovornost. Da razvoj doseže ljudi tam, kjer živijo. Da
se sredstva uporabijo tam, kjer izboljšajo vsakdan. Da občine pri dobrih projektih ne ostanejo same.”

Kot je še dejala, je pomembno, da se tudi v manjših občinah dobro živi: “Podjetniki, obrtniki in
kmetje potrebujejo pogoje, da lahko delajo in ustvarjajo. Družina mora imeti razlog, da ostane v
domačem kraju. Mlad človek mora imeti občutek, da si lahko prihodnost ustvari doma. Starejši ljudje
pa potrebujejo pomoč in morajo vedeti, da niso pozabljeni.”

Poudarila je, da se razvoj ne zgodi sam od sebe, ampak je rezultat inovativnosti, vztrajnosti in
pripravljenosti ljudi, da skupaj uresničujejo zastavljene cilje. Kot primer uspešnega lokalnega razvoja
je ministrica izpostavila prav Občino Benedikt, ki je po njenem mnenju zaradi dolgoročnega
načrtovanja in razvoja lahko zgled tudi drugim občinam. Z načrtnimi vlaganji v infrastrukturo,
izobraževanje, okolje in kakovost bivanja namreč ustvarja dobre pogoje za nadaljnji razvoj občine.
Med pomembnejšimi dosežki občine zadnjih let so obnova lokalnih cest, širitev komunalne
infrastrukture, dograditev čistilne naprave, energetska sanacija osnovne šole ter ureditev
večgeneracijskega centra in drugih objektov, pomembnih za življenje skupnosti. Za izvedbo razvojnih
projektov je občina pridobila skoraj 4,9 milijona evrov dodatnih investicijskih sredstev.

Ob 27. občinskem prazniku je ministrica občankam in občanom Benedikta ter letošnjim nagrajenkam
in nagrajencem iskreno čestitala ter izrazila željo, da Benedikt tudi v prihodnje ostane kraj
povezanosti, medsebojne pomoči in skupnega ustvarjanja razvojnih priložnosti.

Slovesnosti so se udeležili tudi poslanca Franc Breznik in Aleksander Gungl ter župani sosednjih in
prijateljskih občin.
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